Pharysol Tos

COMPRIMIDOS

larea for pharma code

1. Identificación, composición e indicaciones del PS

El producto sanitario **Pharysol Tos Comprimidos**, gracías a su exclusivo complejo de polisacáridos procedentes de extractos naturales, calma la tos, alivia la sensación de ardor y ayuda a la expectoración del exceso de secreciones. **Pharysol Tos Comprimidos** suaviza la tos seca y productiva, y también es un coadyuvante útil para la protección de las vías respiratorias, ya que crea

una barrera mucoadhesiva capaz de limitar el contacto con los irritantes y los patógenos.

1.1 Mecanismo de acción

Son muy frecuentes el dolor de garganta, la tos y otras enfermedades agudas del tracto faríngeo y traqueobronquial, causadas a menudo por patógenos o por la exposición a estímulos nocivos irritantes, como los contaminantes medioambientales y las temperaturas rigurosas.

Pharysol Tos Comprimidos está formulado con extractos de plantas para proteger la mucosa, aliviar la tos y promover la expectoración.

Los polisacáridos de origen vegetal que contiene **Pharysol Tos Comprimidos** son capaces, gracias a su mucoadhesividad, de crear una película protectora que impide que los microorganismos patógenos se adhieran a las mucosas de las vías respiratorias y las protege de los estímulos medioambientales nocivos.

Calma la Tos Seca y Productiva Alivia la Irritación Protege las Mucosas

area for pharma

Gracias a su afinidad por el agua, los polisacáridos promueven la hidratación de las membranas mucosas y reducen la mucosidad.

Además, los extractos suavizantes calman la tos seca y productiva y alivian la irritación de garganta.

Pharysol Tos Comprimidos contiene miel, lo que le otorga un sabor agradable.

1.2 Composición

Ingredientes activos: llantén e.s. (9,33%), violeta e.s. (9,33%), regaliz e.s. (4,67%), malva e.s. (9,33%), goma karaya (8,33%).

Excipientes: miel, sorbitol, hidroxipropilcelulosa, behenato de glicerilo, estearato de magnesio, sucralosa, almidón de maíz, ácido cítrico, aromas (aroma de limón, mentol, aceite esencial de eucalipto).

2. Envase

Caja con 24 comprimidos.

3. Posología y forma de administración

Adultos y niños mayores de 12 años: 1 comprimido 3 veces al día como máximo.

Niños de entre 6 y 12 años: 1 comprimido 2 veces al día como máximo. Disolver el comprimido lentamente en la boca.

4. Efectos adversos

Los componentes de **Pharysol Tos Comprimidos** son seguros, totalmente biocompatibles y bien tolerados, como se ha demostrado mediante pruebas específicas.

No se han notificado efectos secundarios con las dosis necesarias para lograr un efecto terapéutico.

5. Interacciones con suplementos dietéticos y medicamentos

No se conocen interacciones entre los componentes de **Pharysol Tos Comprimidos** y suplementos dietéticos o medicamentos. Sin embargo, como norma general, se aconseja tomar **Pharysol Tos Comprimidos** dos horas antes o después de utilizar medicamentos o suplementos dietéticos. Consulte a su médico en caso de estar recibiendo otros tratamientos farmacológicos.

6. Conservación

Conservar **Pharysol Tos Comprimidos** en un lugar seco y alejado de fuentes directas de calor o luz. No utilizar si el envase está dañado. Mantener fuera del alcance de los niños. Mantener el producto a una temperatura inferior a 25 °C.

7. Advertencias y precauciones

Los niños entre 6 y 12 años solo deben tomar este producto después de consultar al médico y bajo la estricta supervisión de un profesional sanitario. No utilizar el producto en niños menores de 6 años.

Mantener fuera del alcance de niños menores de 6 años.

En caso de embarazo o lactancia, se aconseja consultar al médico antes de tomar el producto.

En caso de presión arterial alta, tomar bajo estricta supervisión médica. No exceder la dosis recomendada, ya que cantidades mayores podrían provocas reacciones adversas

Si la tos persiste después de 1 semana de utilizar el producto, consulte al médico. No tomar en caso de intolerancia al producto.

No tomar en caso de hipersensibilidad conocida a alguno de los componentes: el producto contiene miel, llantén, malva, violeta y regaliz.

La tos y el dolor de garganta pueden ser síntomas de infección; si los síntomas persisten o si se tiene fiebre, consultar al médico. Los comprimidos son desechables. No utilizar si los comprimidos están dañados.

8. Fecha de caducidad

No tomar después de la fecha de caducidad impresa en el envase. La fecha de caducidad se refiere al producto en su envase, almacenado sin abrir.

9. Eliminación

El producto caducado debe eliminarse conforme a las normas establecidas por el organismo local.

En cualquier caso, no desechar el producto o su envase en el medio ambiente.

Última versión: Abril de 2022.

Su opinión es importante para nosotros. Tómese 5 minutos para completar la encuesta en el siguiente enlace o escanee el código QR, esto nos ayudará a evaluar su nivel de satisfacción sobre el producto. www.sit-pms.com/pharysoltos-comprimidos



Fabricante:

SIIT srl – Via Ariosto 50/60 20090 Trezzano sul Naviglio (MI) – ITALIA



Distribuido en España por:

Reva Health Europe S.L. Pl. Ausiàs March 1, 4º 6ª 08195 Sant Cugat del Vallès, ESPAÑA www.reva-health.com

SCAN ME







60PR2200